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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002916, Pregunta relativa al uso de medidores de CO₂ en centros educativos andaluces, 
según el diseño del alumnado del 2.º curso del CFGS de Mantenimiento Electrónico del IES Politécnico 
Jesús Marín, de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra y D. Fran-
cisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al uso de medidores de CO₂ en centros educativos 
andaluces, según el diseño del alumnado del 2.º curso del CFGS de Mantenimiento Electrónico del IES 
Politécnico Jesús Marín, de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El alumnado del 2.º curso del Ciclo Formativo de Grado Superior de Mantenimiento Electrónico del IES 
Politécnico Jesús Marín, de Málaga, todo un referente en el ámbito educativo, ha realizado un excelente 
trabajo con el diseño de medidores de CO₂ para su uso en las aulas, todo ello bajo la tutela de su profesor 
de Sistemas Electrónicos, José Luis Guerrero. En las actuales fechas, cuando bajan las temperaturas con-
siderablemente y en plena pandemia causada por el COVID-19, van a utilizarlo en algunas dependencias 
del centro para medir la calidad del aire en las mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Valora la Consejería de Educación y Deporte el uso de este diseño de medidores de CO₂ realizado por el 
alumnado del 2º Curso del CFGS de Mantenimiento Electrónico del IES Politécnico Jesús Marín, de Málaga?
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¿Considera que podría contemplarse desde la consejería extender este modelo u otro al resto de centros 
educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra y 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002917, Pregunta relativa a la Unidad de Oncología Médica de Sarcomas del Hospital Uni-
versitario Virgen del Rocío (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. Antonio Ramírez de Arellano 
López, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Carmelo 
Gómez Domínguez y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. Antonio Ramírez de Arellano López, Dña. Verónica 
Pérez Fernández, D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Carmen 
Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la Unidad de Oncología Médica de Sarcomas del Hospital 
Universitario Virgen del Rocío (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los pacientes con sarcoma del Hospital Universitario Virgen del Rocío de Sevilla (HUVR) han denunciado 
que en los últimos meses se ha bloqueado el inicio de todas las nuevas propuestas de ensayos clínicos y 
proyectos de investigación, promovidos por el Grupo Español de Investigación de Sarcomas (GEIS), lo cual 
ha impedido el acceso de los pacientes del área hospitalaria del HUVR a dichos estudios, al contrario de 
lo que ha sucedido en otros hospitales de España. A ello se une la restricción del uso de ciertos fármacos 
para estos pacientes, en detrimento de sus oportunidades terapéuticas. Y todo ello se ve agravado por el 
hecho de que algunos profesionales con dilatada experiencia y acreditación de competencias se han visto 
obligados a abandonar la unidad por una inadecuada gestión de los responsables del centro hospitalario.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué medidas va tomar la Consejería de Salud y Familias para que la Unidad de Sarcomas del HUVR 
recupere el nivel asistencial y de investigación, así como las garantías de tratamiento que ofrecía a los 
pacientes con sarcoma?

Parlamento de Andalucía, 21 de diciembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Antonio Ramírez de Arellano López, 

Verónica Pérez Fernández, 
Francisco Javier Fernández Hernández, 

Carmelo Gómez Domínguez y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002918, Pregunta relativa a la ampliación de líneas de Educación Secundaria en Tomares 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la ampliación de 
líneas de Educación Secundaria en Tomares (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las ampas Jolca (CEPR SAR Infanta Leonor), Platerito (CEIP Juan Ramón Jiménez), Cornisa del Aljarafe 
(CEIP Tomás Ybarra), Aljamar 2000 (CDP Al-Ándalus 2000), TECCOM (IES. Néstor Almendros) y Hacienda 
de Tomares de la EEI El Carmen (E.I. El Carmen) vienen reclamando la construcción de un nuevo IES en 
la localidad sevillana de Tomares.

Según parece, la Consejería de Educación tiene la intención de escolarizar al alumnado de 1º de la ESO 
fuera del municipio durante el curso 2021-22.

Esta medida puede afectar a 120 familias del alumnado que cursa 6º de Primaria este año en centros 
educativos de Tomares. A pesar de ser, ya de partida, un gran número de familias afectadas, este número 
podría verse aumentado el curso que viene e incluso posteriores si no se soluciona de una vez el problema 
de escolarización, pudiendo obligar en cursos futuros al alumnado que estudia actualmente 5º de Primaria o 
cursos inferiores a estudiar Secundaria fuera de la localidad. Familias que, de llevarse a cabo la propuesta 
de Delegación, verían trastocados los planes educativos elegidos para sus hijos e hijas, coartando de ese 
modo la libertad de elección de las familias, y que tendrían una dificultad añadida para la conciliación y la 
logística familiar, además de sacar a los menores de su entorno habitual.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 510 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2021

Pág. 12

B
O

PA
_1

1_
51

0

PREGUNTA

¿Prevé el Gobierno de la Junta de Andalucía iniciar y finalizar las obras de ampliación del IES Ítaca antes 
del comienzo del próximo curso escolar, con el objeto de que el alumnado de Secundaria de la localidad 
pueda cursar estudios en su municipio?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002919, Pregunta relativa al destino del fondo estatal COVID para Educación en la provincia 
de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al destino del fondo 
estatal COVID para Educación en la provincia de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Del destino del fondo COVID, aportado por el Gobierno de España, específico para enseñanza y dotado 
con 384 millones, Educación ha recibido 145 millones, 61 millones han ido a Universidad y otros 70 se han 
destinado para reponer el propio fondo COVID de la Junta.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué destino tendrán los 107 millones de euros restantes?
De los 145 millones destinado a Educación, ¿qué porcentaje tendrá repercusión directa en la provincia 

de Sevilla?
En la provincia de Sevilla, ¿qué actuaciones específicamente se realizarán con cargo al citado fondo 

(listado)?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002920, Pregunta relativa a los recortes en subvenciones destinadas a la reinserción de las 
personas reclusas y exreclusas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a los recortes en subvenciones destinadas a la reinserción de las personas reclusas 
y exreclusas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actual propuesta de resolución de subvenciones para atender fines sociales con cargo a la asigna-
ción tributaria del 0,7% del impuesto sobre la renta de las personas físicas, en el ámbito de las competencias 
de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, se ha producido un recorte sin precedentes, 
pasando de unos 699.000 € en 2019 a 93.000 € en esta convocatoria, 2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se debe esta decisión?
¿Se ha consensuado esta decisión con las organizaciones sociales que trabajan por la reinserción social 

de las personas reclusas y exreclusas?
Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2020. 

El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 
Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 510 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2021

Pág. 15

B
O

PA
_1

1_
51

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002921, Pregunta relativa a los plazos de ejecución de inversiones del desvío del cauce del 
barranco de Santa María, en Nerva (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los plazos de 
ejecución de inversiones del desvío del cauce del barranco de Santa María, en Nerva (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Un año después de la gran riada que afectó al pueblo de Nerva, la población afectada ha mostrado su 
indignación ante la falta de diligencia de la Junta de Andalucía en la ejecución de las inversiones necesarias 
para evitar la repetición de las mismas.

Esta inundación y el desbordamiento del barranco de Santa María afectaron a una superficie de más 
de 80.000 metros cuadrados y decenas de viviendas, establecimientos comerciales, numerosos vehículos 
y viales.

Para evitar la repetición de estos acontecimientos se hizo patente la necesidad de abordar intervenciones 
en materia de restauración hidrológico-forestal y el desvío del cauce del barranco de Santa María, sin que 
hasta la fecha se tengan plazos ciertos de ejecución de dichas obras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué inversiones ha hecho el Gobierno andaluz en materia de restauración hidrológico-forestal para evitar 
la repetición de las inundaciones en la zona?
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¿Qué plazo prevé la Junta para la ejecución de las inversiones para el desvío del cauce del barranco de 
Santa María?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 510 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2021

Pág. 17

B
O

PA
_1

1_
51

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002922, Pregunta relativa a la valoración ante la no subrogación de 38 auxiliares en el aero-
puerto de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la valoración ante la no 
subrogación de 38 auxiliares en el aeropuerto de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Treinta y ocho auxiliares de servicio e información del aeropuerto de Sevilla han sido despedidas por 
Trablisa como concesionaria de dicho servicio por parte de AENA.

La nueva concesionaria, con el consentimiento de AENA, está incumpliendo el pliego de condiciones. 
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusiones sobre el empleo considera la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
que tiene este conflicto que perjudica la calidad de servicio público del aeropuerto de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 22 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002923, Pregunta relativa a la situación de la UCI en el Hospital de la Serranía de Ronda 
(Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación de la UCI en el Hospital de la Serranía de 
Ronda (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Lamentablemente, la Unidad de Cuidados Intensivos (UCI) del Hospital de la Serranía vuelve a estar pre-
sente en este Parlamento de Andalucía. En la 10-16/PNLC-000289, proposición no de ley relativa al nuevo 
hospital comarcal de la Serranía de Ronda, en su punto 8, aprobado con los votos a favor de los Grupos 
Parlamentarios del Partido Popular y Ciudadanos, hoy en el Gobierno de Andalucía, y de Podemos Anda-
lucía e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, se proponía: «Rediseñar adecuadamente, 
de acuerdo con los cánones establecidos, la estructura de la Unidad de Cuidados Intensivos, en este último 
caso con el fin de que el diseño definitivo facilite la correcta vigilancia de los pacientes en ella ingresados». 
Pues bien, han pasado cuatro años y la UCI sigue tal como estaba en cuanto a su diseño. Les recordamos 
que se tiraron tabiques y unieron dos habitaciones para que pudieran caber una cama y todos los elementos 
que precisa para el correcto cuidado del paciente ingresado en la UCI.

Ahora, en plena pandemia, la UCI vuelve a estar de actualidad, al haber tenido sendos cierres técnicos 
en agosto y septiembre pasados, como consecuencia de la exposición de sus trabajadores a pacientes 
infectados por el virus SARS-CoV-2, causante de la COVID-19.

Las obras de ampliación de seis a ocho camas, anunciadas varias veces, continúan y siguen manteniendo 
la estructura actual, no acorde con las recomendaciones del Ministerio de Sanidad, que la Comisión de 
Salud acordó modificar. Pues bien, ni la UCI tendrá el diseño recomendado ni tendrá las doce camas que 
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le corresponderían, según recomendaciones del Ministerio de Sanidad (al Hospital de la Serranía, con un 
área de influencia de al menos 85.000 personas, le correspondería aproximadamente una cama por cada 
7.500 personas).

Para más inri, en plena segunda ola de la pandemia, se ha procedido al traslado provisional de la UCI al 
Hospital de Día Médico-Quirúrgico, con todo lo que ello conlleva, con el fin de acabar la reforma que afirma-
ron ya estaba finalizada en junio y posteriormente que lo estaría en septiembre. En estos días y anteriores, 
la UCI está prácticamente dedicada a pacientes COVID-19; el resto de pacientes que deberían ingresar en 
la UCI quedan a cargo de Observación de Urgencias o de Anestesia. Los traslados al Hospital Clínico de 
Málaga están a la orden del día, lo que genera malestar en dicho centro y numerosos inconvenientes a las 
familias de los enfermos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los motivos del inaceptable retraso en las obras de ampliación de la UCI del Hospital 
de la Serranía?

¿Por qué no se ha ampliado la UCI hasta las doce camas, tal como recomienda el Ministerio de Sanidad, 
según la población del área de influencia del Hospital de la Serranía?

¿Por qué no se ha rediseñado la UCI de acuerdo con los estándares y recomendaciones del Ministerio 
de Sanidad? ¿Tienen previsto hacerlo? ¿Para cuándo?

Parlamento de Andalucía, 23 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002924, Pregunta relativa a la ausencia de dobles circuitos nítidamente diferenciados y 
separados en los centros sanitarios del Área Sanitaria Serranía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ausencia de dobles circuitos nítidamente diferenciados 
y separados en los centros sanitarios del Área Sanitaria Serranía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El documento técnico del Ministerio de Sanidad sobre prevención y control de la infección en el manejo 
de pacientes con COVID-19, en su última versión de 17 de junio de 2020, dice textualmente: «La infectivi-
dad parece ser mayor en los primeros momentos de instauración de los síntomas. Es recomendable que 
los pacientes con clínica respiratoria sean separados, especialmente en las áreas de admisión y zonas de 
espera. Para ello se recomienda establecer, dentro del centro sanitario, si es posible, circuitos diferenciados, 
tanto de pacientes como de visitas y profesionales, en sectores COVID-19 y no COVID-19». En el Hospital 
de la Serranía y en los centros de salud o consultorios locales dotados de atención urgente se han reali-
zado, o se están realizando, obras de adaptación de los mismos ante la actual pandemia de la COVID-19 
y las que puedan venir. Sin embargo, y a diferencia de otros hospitales, como por ejemplo el Hospital de 
Antequera, no se ha construido un circuito nítidamente separado o con la amplitud necesaria. Por ejemplo, 
la zona de Observación de Urgencias del Hospital de la Serranía, adaptada para pacientes COVID-19, es 
muy pequeña y los accesos a las urgencias son comunes, tal como ocurre especialmente en las urgencias 
de atención primaria del centro de salud de Ronda Norte (que atiende a un gran volumen de pacientes) y 
en los restantes centros sanitarios del Distrito Sanitario Serranía, con alguna excepción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles los motivos por los que no se han construido circuitos bien diferenciados en estos centros sani-
tarios, tal como se ha hecho en otros?

¿Tiene en proyecto la Consejería de Salud y Familias construir estos circuitos permanentes, nítidamente 
separados? Si es así, ¿para cuándo?

Parlamento de Andalucía, 23 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002925, Pregunta relativa al déficit de dispositivos de oxigenoterapia de alto flujo con cá-
nula nasal en el Hospital de la Serranía de Ronda (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al déficit de dispositivos de oxigenoterapia de alto flujo 
con cánula nasal en el Hospital de la Serranía de Ronda (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En pacientes con insuficiencia respiratoria hipoxémica (falta de oxígeno), las terapias de oxígeno tradi-
cionales pueden tener un uso limitado. Cuando fallan, y si está indicada, la oxigenoterapia de alto flujo con 
cánula nasal es una alternativa a la oxigenoterapia convencional, que presenta grandes ventajas respecto 
de otros tratamientos disponibles en esta situación, como la ventilación mecánica no invasiva y la ventilación 
mecánica invasiva. El uso de esta modalidad de oxigenoterapia se ha incrementado y generalizado en los 
últimos años en el ámbito hospitalario, especialmente a raíz de la pandemia de la COVID-19.

La Serranía de Ronda, en su vertiente gaditana y malagueña, ha sido y está siendo afectada con gran 
intensidad en esta segunda ola de la COVID-19.

En el Hospital de la Serranía de Ronda, hasta bien entrado el pasado mes de noviembre, es decir, en 
plena segunda ola de la COVID-19, tan sólo se disponía de dos aparatos de esta modalidad de oxigenote-
rapia con cánula nasal: uno en el Servicio de Urgencias y otro en el de Cuidados Intensivos. Por fin, y tras 
reclamarlos en varias ocasiones, se ha aumentado su número en unas 8 unidades, pero curiosamente el 
Servicio de Medicina Interna, que es el que soporta gran parte de la presión asistencial, aún no dispone de 
este tipo de oxigenoterapia, pese a que la ha solicitado en repetidas ocasiones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuáles han sido los motivos por los que no han estado disponibles en mayor número estos dispositivos 
de oxigenoterapia de alto flujo con cánula nasal, cuando sí lo estaban en otros hospitales?

¿Qué planes tiene la Consejería de Salud para evitar tan lamentable situación?

Parlamento de Andalucía, 23 de diciembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002926, Pregunta relativa a la situación de las obras de rehabilitación del Ayuntamiento de 
Peñarroya-Pueblonuevo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación de 
las obras de rehabilitación del Ayuntamiento de Peñarroya-Pueblonuevo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 17 de noviembre de 2017, la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
adjudicó a la empresa DETEA, S.A., la rehabilitación del edificio del Ayuntamiento de Peñarroya-Pueblonuevo, 
comenzando las obras en junio de 2018. Seis días antes de finalizar el plazo de ejecución de la obras, el 25 
de marzo de 2020, y con motivo del estado de alarma, la adjudicataria solicitó la suspensión total temporal 
de los trabajos y la ampliación de dicho plazo de ejecución. El 14 de mayo de 2020, la Consejería, a través 
de la Secretaría General de Vivienda, ordenó la reanudación de las obras. Sin embargo, DETEA, S.A., ha 
comunicado que se encuentra en concurso de acreedores y las obras permanecen a día de hoy inconclusas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de ejecución y cumplimiento del Expediente 2017/000068, «Rehabilitación 
del Ayuntamiento de Peñarroya-Pueblonuevo (Córdoba)»?

¿Qué acciones va a emprender la consejería contra la empresa DETEA, S.A., en ejercicio de sus funcio-
nes de vigilancia y supervisión de la ejecución del contrato, por los retrasos en la terminación de las obras?
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¿Qué piensa hacer la consejería para paliar los daños causados por los impagos de DETEA, S.A., a las 
empresas subcontratistas y proveedores afectados por el incumplimiento del contrato de obra?

Parlamento de Andalucía, 23 de diciembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000001, Pregunta relativa al yacimiento de Orce, Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodrí-
guez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María del Mar Sán-
chez Muñoz, D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y 
Patrimonio Histórico, relativa al yacimiento de Orce, Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha previsto realizar esa consejería en el yacimiento de Orce (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 4 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y 

Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000002, Pregunta relativa al castillo de Álora, Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al castillo 
de Álora, Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones de urgencia ha previsto realizar esa consejería ante el deterioro del arco de herradura 
del castillo de Álora, de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 4 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000003, Pregunta relativa al camarín de El Perchel, de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al camarín 
de El Perchel, de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha previsto realizar esa consejería en el camarín de El Perchel, de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 4 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000004, Pregunta relativa a las pruebas PCR al personal docente de Sevilla tras el periodo 
vacacional

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las pruebas PCR al personal docente de Sevilla tras el 
periodo vacacional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Consejería de Educación se han realizado pruebas de COVID-19 a todos los trabajadores de la 
enseñanza de la provincia de Sevilla para garantizar una vuelta segura al colegio tras las vacaciones de Navidad.

Uno de los puntos establecidos para las pruebas ha sido el velódromo de Dos Hermanas (Sevilla), donde 
se han producido largas colas y no se han podido seguir medidas de seguridad, como la distancia social, 
poniéndose en riesgo así la salud de nuestros docentes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué se ha debido esta mala planificación y organización de la realización de pruebas PCR al personal 
docente?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000005, Pregunta relativa a los cambios en las direcciones de los centros de salud del Dis-
trito Sanitario de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los cambios en las direcciones 
de los centros de salud del Distrito Sanitario de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el nombramiento del actual gerente del Distrito Sanitario de Sevilla han sido cesados o sustituidos 
profesionales con un alto rendimiento y con buenos resultados de sus unidades, entre ellos varios directores 
y directoras y coordinadores de 25 centros de salud de la ciudad de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía de esta situación?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000006, Pregunta relativa a los cortes de luz en el Hospital Virgen del Rocío (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los cortes de luz en el Hospital Virgen del Rocío (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Pacientes del hospital Virgen del Rocío, de Sevilla, denunciaron el pasado jueves 7 de enero de 2021 
que se produjo un corte de luz que provocó que los equipos de radiología y radioterapia se desconfigura-
ran y no pudieran volver a reiniciarse, lo que tuvo a las y los pacientes citados desde las 9 de la mañana 
hasta las 12 horas esperando, hasta que se les comunicó que no podían ser atendidos y que volvieran a 
sus casas sin el tratamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se debió este suceso?
¿Cuenta el hospital citado con equipos de electricidad de emergencia?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000007, Pregunta relativa a la expulsión de artesanos del conjunto arqueológico de Itálica 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio His-
tórico la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la expulsión de artesanos del conjunto 
arqueológico de Itálica (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En enero de 2021, la dirección del Conjunto Arqueológico de Itálica, dependiente de la Delegación Terri-
torial de la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico de la Junta de Andalucía, ha dado una orden para 
expulsar de las inmediaciones de la puerta de entrada al recinto a los artesanos que exponen y venden sus 
productos a los visitantes del recinto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué se ha debido esta decisión en estos momentos, tan duros y complicado para autónomos, peque-
ños comerciantes y artesanos?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000008, Pregunta relativa a la valoración ante el ERTE de Aernnova, en Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la valoración ante el 
ERTE de Aernnova, en Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La aeronáutica Aernnova comunicó el 31 de diciembre a la plantilla de su planta en Sevilla despedidos 
dentro del expediente de regulación de empleo (ERE) que presentó el pasado 18 de septiembre.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusiones sobre el empleo considera la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo 
que tiene este conflicto que perjudica el tejido industrial y el modelo productivo de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000009, Pregunta relativa a las actuaciones en el incendio forestal de Órgiva (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones 
en el incendio forestal de Órgiva (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El lunes 28 de diciembre, a las 7:00 horas, se declaró un incendio forestal de Órgiva (Granada).
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se realizaron y qué dispositivo se empleó para su extinción?
¿Qué plantilla del Infoca hay operativa en los meses de invierno?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000010, Pregunta relativa a la ampliación de delegados territoriales en las provincias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Adminis-
tración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ampliación de 
delegados territoriales en las provincias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha aprobado en el Consejo de Gobierno celebrado el martes 29 de diciembre la 
ampliación del número de delegados en las provincias andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿A qué se debe esta decisión?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000011, Pregunta relativa a la constitución de la lista de reserva de cuerpos generales al 
servicio de la Administración de Justicia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Adminis-
tración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia 
y Administración Local, relativa a la constitución de la lista de reserva de cuerpos generales al servicio de 
la Administración de Justicia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la constitución de las listas de reserva para cubrir puestos de funcionarios interinos de los cuerpos 
al servicio de la Administración de Justicia, publicadas en el Portal Adriano, se han producido numerosas 
reclamaciones de personas que señalan el incumplimiento de la Administración de la normativa vigente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones por las que se incumple lo contenido en la normativa que regula la configuración 
de estas listas de reserva para el nombramiento de funcionarios interinos?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000012, Pregunta relativa a las actuaciones en la zona arqueológica de Marroquíes Bajos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Jacinto Jesús Vied-
ma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a actuaciones en la 
Zona Arqueológica de Marroquíes Bajos.

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el Plan Director de la Zona Arqueológica de Marroquíes Bajos en Jaén?
¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico en la ZAMB en 

el año 2021?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000013, Pregunta relativa al cierre del hospital Doctor Sagaz (Jaén), para atención médica

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al cierre del hospital Doctor Sagaz (Jaén), para atención 
médica.

PREGUNTAS

¿Qué criterios se han seguido para el cierre del hospital Doctor Sagaz, para atención médica, y dónde 
se ubican los servicios médicos y asistenciales que se prestaban en dicho centro en la actualidad?

¿Dónde se encuentra prestando servicios el personal médico, de enfermería, asistencial y de administra-
ción y servicios que prestaba sus funciones en el hospital Doctor Sagaz y qué personal continúa prestando 
servicios en el hospital Doctor Sagaz?

¿Cuántos pacientes se encuentran en la actualidad en el hospital Doctor Sagaz y qué destino se va a dar 
al hospital Doctor Sagaz una vez que el centro Puerta de Andalucía sea destinado al fin para el que ya se 
encuentran en licitación por parte de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación los servicios?

Parlamento de Andalucía, 11 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000019, Pregunta relativa al tratamiento con Ocrelizumab a pacientes con esclerosis múl-
tiple progresiva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Gregorio Fiscal López, D. Jesús María Ruiz García y D. Juan 
Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Gregorio Fiscal López, D. Jesús María Ruiz García y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Familias, relativa al tratamiento con Ocrelizumab a pacientes con esclerosis múltiple progresiva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En febrero de 2020 se suspendió el tratamiento de Ocrelizumab que venía dispensándose a una paciente 
de Aguilar de la Frontera (Córdoba), diagnosticada de esclerosis múltiple primaria progresiva (EMPP) desde 
hace más de dos años. 

Sin embargo, este grupo parlamentario es conocedor de que dicho tratamiento EMPP y otros de similares 
características, en cuanto a las posibles limitaciones de la ficha técnica, puede ser dispensado en los hospita-
les del SSPA, especialmente cuando mejora la calidad de vida del paciente, tal como ha quedado acreditado 
clínicamente en este caso, y de hecho son dispensados en otros centros distintos al HURS de Córdoba.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Va a autorizar la Consejería de Salud la dispensación del tratamiento de Ocrelizumab en los hospitales 
del sistema sanitario público de Andalucía a los enfermos de EMPP para que puedan mejorar su calidad 
de vida?

Parlamento de Andalucía, 14 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Gregorio Fiscal López, 
Jesús María Ruiz García y 

Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000021, Pregunta relativa a la incorporación de remanentes en el presupuesto de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la incorporación de remanentes 
en el presupuesto de 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Decreto 32/2020, en su disposición adicional primera, Incorporación de remanentes, se establece 
que «como excepción a lo dispuesto en el artículo 41 del Texto Refundido de la Ley General de la Hacienda 
Pública de la Junta de Andalucía, aprobado por el Decreto Legislativo 1/2010, de 2 de marzo, los remanen-
tes de créditos financiados con cargo al Real Decreto Ley 22/2020, de 16 de junio, por el que se regula la 
creación del Fondo COVID-19 y se establecen las reglas relativas a su distribución y libramiento, podrán 
incorporarse al estado de gastos del ejercicio 2021, con objeto de la imputación presupuestaria de obliga-
ciones correspondientes a operaciones devengadas en el ejercicio anterior, siempre y cuando éstas figuren 
recogidas en la cuenta 413, Acreedores por operaciones devengadas del ejercicio 2020».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el remanente que se va a incorporar en este ejercicio de operaciones a financiar con el Fondo 
COVID-19, puesto en marcha por el Gobierno central y que el Gobierno andaluz no ha ejecutado en el 2020?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000022, Pregunta relativa a los planes del Gobierno con los Fondos REACT-EU

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los planes del Gobierno con los 
Fondos REACT-EU.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Andalucía va a ser la comunidad autónoma que más fondos va a recibir a través del reparto que el Gobierno 
central ha realizado de los Fondos REAC-EU; en concreto, 1.881 millones de euros. El 80% de dicha canti-
dad se recibirá en este año, y desde la comunidad andaluza se debe trabajar en el destino de los mismos.

Incomprensiblemente, aun sabiendo el Gobierno andaluz que dichos fondos iban a ser gestionados por 
las CC.AA., en los Presupuestos de la Junta de Andalucía, tanto por el Gobierno como por los grupos par-
lamentarios que sustentan al Gobierno no se ha previsto destino para ello, al igual que han podido hacer 
otras CC.AA., por lo que vamos tarde.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes del Gobierno con los Fondos REAC-EU que Andalucía va a recibir: 1881 millones 
de euros?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000023, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en el ejercicio 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución presupuestaria en el 
ejercicio 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Al cierre del tercer trimestre de 2020, los últimos datos publicados, el superávit de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía era de 688 millones de euros, la comunidad con más ahorro a pesar de todas las necesidades, 
tanto en materia de servicios públicos y auxilio social y económico, que quedan por cubrir.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es –o qué cálculo tiene la consejería– sobre la ejecución presupuestaria del ejercicio completo de 
los Presupuestos de la Junta de Andalucía de 2020?

¿A qué se debe la baja ejecución señalada al cierre del tercer trimestre, teniendo en cuenta las necesi-
dades que quedan por cubrir?

¿Qué planes tiene el Gobierno para aumentar la ejecución en este ejercicio, en el que, además de lo 
inicialmente presupuestado, somos todos conocedores de que van a verse aumentadas las transferencias 
que van a llegar a Andalucía y que debe ejecutar el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 510 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2021

Pág. 44

B
O

PA
_1

1_
51

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000024, Pregunta relativa a la dotación de personal en el hospital de Estepona (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la dotación de personal en el hospital de Estepona (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento, a través de un comunicado de CC.OO., de la inminente apertura del hos-
pital de Estepona, prevista para el próximo 1 de febrero de 2021, y que atenderá en materia de consultas 
externas y hospitalización.

Sin embargo, y a pesar de las innumerables ocasiones en las que desde este grupo hemos preguntado 
al respecto, aún no se conoce la dotación de personal con la que va a contar esta nueva infraestructura 
sanitaria y, sobre todo, si este personal va a ser exclusivo de este hospital –que daría servicio a las y los 
vecinos de Estepeña, Casares, Manilva y Benahavís– o van a ser derivaciones del hospital comarcal Costa 
del Sol, lo que supondría que, a pesar de tener un nuevo centro, no se va a solucionar el problema estructural 
de colapso permanente, listas de espera, retraso en las intervenciones... que viene sufriendo la población 
de la Costa del Sol.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo se va a realizar la dotación de personal sanitario para cubrir esta atención?
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¿Cuál es la previsión de personal que se ha estipulado para dar atención en este centro hospitalario?
¿La dotación de personal va a ser exclusivamente mediante el traslado del personal dependiente del 

hospital comarcal de la Costa del Sol, del que depende este nuevo hospital?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000025, Pregunta relativa al desmantelamiento, por parte del Distrito Sanitario Málaga-Gua-
dalhorce, de la Unidad de Promoción y Apoyo a la Salud (UPAS)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al desmantelamiento, por parte del Distrito Sanitario Málaga-
Guadalhorce, de la Unidad de Promoción y Apoyo a la Salud (UPAS).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A través de la Plataforma de Apoyo a las UPAS, hemos conocido que la Gerencia del Distrito Sanitario 
de Málaga-Guadalhorce ha decidido unificar dos unidades con objetivos y población a atender muy distintas, 
la UPAS y el COSJ (centro de orientación sexual de jóvenes), lo que producirá la inoperatividad de ambos 
servicios.

Este hecho daría lugar al desmantelamiento por parte del Distrito Sanitario de Málaga-Guadalhorce de 
la Unidad de Promoción y Apoyo a la Salud (UPAS), centro de prevención y tratamiento de VIH y otras 
infecciones de transmisión sexual (ITIS), que atendía a la población en general, así como a colectivos de 
especial vulnerabilidad, con dificultades de acceso al sistema sanitario, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se van a unificar, desde el Distrito Sanitario de Málaga-Guadalhorce, dos unidades con objetivos y 
población a atender muy distintas, como son las UPAS y el COSJ?
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¿Esta consejería va a garantizar de forma efectiva que siga manteniendo, con todas las garantías y la 
calidad del servicio, la Unidad de Promoción y Apoyo a la Salud (UPAS) en el Distrito Sanitario de Málaga-
Guadalhorce?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000026, Pregunta relativa a la situación de los colegios públicos de Guadaljaire y Francisco 
de Goya, ambos en la barriada San Andrés, en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación de los colegios públicos de Gua-
daljaire y Francisco de Goya, ambos en la barriada San Andrés, en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde nuestro grupo parlamentario hemos conocido, a través de la comunidad educativa de los colegios 
públicos de Guadaljaire y Francisco de Goya, ambos en la barriada San Andrés, en Málaga, que desde la 
consejería se pretenden fusionar dichos colegios en uno y ceder las instalaciones del CEIP Francisco de 
Goya al IES Profesor Isidoro Sánchez.

Igualmente, somos conocedores de que actualmente dichos colegios públicos cuentan una ratio baja; sin 
embargo, este hecho no es debido a la falta de alumnado en la zona -no en vano existe un aumento con-
siderable en los últimos años de matriculaciones en centros educativos concertados de la zona-, sino a las 
deficiencias históricas de dichos centros, sobre todo a nivel de acceso a los mismos, que vienen arrastrando 
y que hacen que muchas familias se vean obligadas a buscar otras alternativas a la hora de matricular a 
sus hijos e hijas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene la Consejería de Educación y Deporte con respecto a los colegios públicos de Gua-
daljaire y Francisco de Goya, ambos en la barriada San Andrés, en Málaga?
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¿Se ha trabajado con el Ayuntamiento de Málaga, desde la Consejería de Educación y Deporte, para 
salvar los problemas de accesibilidad que tienen dichos centros?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000027, Pregunta relativa a las medidas para garantizar el curso escolar a la totalidad del 
alumnado del CEIP Tartessos, en Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las medidas para garantizar el curso escolar 
a la totalidad del alumnado del CEIP Tartessos, en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el CEIP Tartessos, en Málaga, no todo el alumnado puede seguir el curso escolar, como bien conoce 
la Consejería de Educación, ya que las nueve familias afectadas le han trasladado su problema: varios alum-
nos/as, que padecen distintas enfermedades que les hacen ser más vulnerables a posibles contagios frente 
al COVID, no pueden acudir a clases en las que por la ratio existente no se puede asegurar la distancia de 
seguridad que precisan los niños y niñas que pertenecen a grupos de riesgo.

Existen soluciones para garantizar el derecho a una educación de calidad a la totalidad del alumnado. Sin 
duda, la más óptima es la contratación de más profesorado para poder desdoblar aulas y bajar la ratio que 
garantizase que se cumplan todas las medidas de seguridad. En caso de no estar en los planes del Gobierno 
ampliar la plantilla, también existen otros métodos, con una dotación informática básica, que posibilitarían el 
seguimiento de las clases de todo el alumnado afectado desde sus casas como «aula espejo».

Todas estas alternativas han sido puestas encima de la mesa por parte de las familias afectadas; sin 
embargo, hasta ahora no se ha aportado ninguna solución por parte de la consejería competente en garan-
tizar el derecho universal a la educación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Se va a garantizar desde la consejería el acceso al curso escolar por parte del alumnado que, por distin-
tas enfermedades, no puede ir a clases donde la ratio no permite garantizar todas las medidas de seguridad 
para evitar el contagio a grupos de riesgo, como sucede en el CEIP Tartessos?

En caso afirmativo, ¿cuándo y cómo va a realizarlo?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000028, Pregunta relativa al Consejo Asesor Pesquero de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al Consejo Asesor Pesquero de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2018 se creó el Consejo Asesor Pesquero de Andalucía (Decreto 95/2018, de 22 de mayo, 
por el que se regula la organización y el régimen jurídico y funcionamiento del Consejo Asesor Pesquero de 
Andalucía). Eso quedó en papel mojado y no está funcionando. El Consejo está compuesto por:

FACOPE (cofradías).
ANMUPES (mujeres pesqueras).
FAAPE (armadores).
ASEMA (acuicultura).
ANAMAR (flota de congelados).
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas veces se ha reunido desde su creación?
¿Qué calendario de convocatorias hay previsto para el 2021?
¿Se prevé desarrollar un reglamento de funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000029, Pregunta relativa a la valoración de la situación laboral de la plantilla de Persán 
(Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Econó-
mica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a la valoración de la situación 
laboral de la plantilla de Persán (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La plantilla de la empresa sevillana Persán lleva meses con un calendario sostenido de movilizaciones 
(paros, huelgas, concentraciones), reivindicando la equiparación de las condiciones laborales y retributivas 
de todos los trabajadores. Y es que, para un mismo puesto de trabajo, existen hasta cinco escalas salariales, 
por no hablar de la eliminación de pluses, días festivos...

Es común también que la empresa retuerza la interpretación del convenio colectivo y de forma arbitraria 
realice modificaciones sustanciales respecto a los puestos de trabajo.

En el último periodo, la factoría de Sevilla ha visto aumentar exponencialmente su carga de trabajo y, 
por ende, su facturación, algo que no ha ido acompasado de un refuerzo de la plantilla ni de las mejoras 
de las condiciones de los trabajadores; al contrario, no se mantienen condiciones óptimas de higiene ni de 
seguridad sanitaria, como el distanciamiento social, en un momento en el que los contagios por COVID-19 
están alcanzando los picos más elevados de esta tercera ola.

La empresa cuenta con casi tres cuartas partes de su contratación a través de ETT, en un claro abuso 
de la temporalidad y precarización laboral, pese a contar con una carga de trabajo importante y sostenida.
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En el 2020 expiró el convenio colectivo y, a día de hoy, la empresa se niega a convocar la Mesa de 
Negociación para abordar este asunto, vulnerando así el derecho de los representantes legales de los tra-
bajadores, que a su vez no cuentan con información que les corresponde legítimamente, como desarrollo 
del Plan de Igualdad, acciones de prevención, siniestralidad laboral...

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusiones considera la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y 
Universidades que tiene este conflicto que perjudica el tejido industrial y el modelo productivo de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 18 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000031, Pregunta relativa a las obras en el pabellón de educación física del CEIP Miguel 
Rueda, de Paradas (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las obras en el pabellón de educación física 
del CEIP Miguel Rueda, de Paradas (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con la iniciativa parlamentaria 11-20 SID 0000838, citada en el título de esta pregunta, se nos 
informó, por parte de la Consejería de Educación, que la obra necesaria para evitar la filtración de agua que 
se produce en la actualidad e imposibilita el uso de esta instalación se había propuesto para su inclusión en 
la programación del Plan de Infraestructuras del año 2021. Sin embargo, esta programación estaba aún en 
fase de propuesta y pendiente de ser aprobada por el Consejo Rector de la Agencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha aprobado el Consejo Rector la inclusión de esta obra en el Plan de Infraestructuras 2021?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000032, Pregunta relativa a la oferta educativa en el nuevo IES de Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la oferta educativa en el nuevo IES de Alcalá 
de Guadaíra (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 11 de enero de 2021 se procedió a la colocación de la primera piedra del nuevo IES de Alcalá 
de Guadaíra (Sevilla). Se anunció por parte de las autoridades competentes que tendrá capacidad para 800 
alumnos de Secundaria, Bachillerato y Formación Profesional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ciclos formativos acogerá?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000033, Pregunta relativa a TechPark

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Juan de Dios 
Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciuda-
danos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, 
relativa a TechPark.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo para la agilización de la gran demanda de empresas y multi-
nacionales que desean ubicar su actividad en el TechPark? A este respecto, ¿podría detallarnos cómo será 
la instalación de Innovalia en el TechPark y la actividad que va a desarrollar?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa, 
María Teresa Pardo Reinaldos y 

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000034, Pregunta relativa al programa Startup Andalucía Roadshow

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez, Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transformación Econó-
mica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al programa Startup Andalucía 
Roadshow.

PREGUNTAS

¿Qué valoración hacen esa consejería y el Gobierno andaluz del programa Startup Andalucía Roadshow, 
dada su apuesta por el emprendimiento y la creación y desarrollo del talento en nuestra comunidad? ¿Y 
cómo está beneficiando positivamente a nuestra región?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y 
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000035, Pregunta relativa a la mala calidad del suministro eléctrico en municipios de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y 
Financiación Europea, relativa a la mala calidad del suministro eléctrico en municipios de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La mala calidad del suministro eléctrico en algunos de los municipios de la provincia de Jaén, como 
Fuensanta de Martos, Jamilena, Los Villares, Valdepeñas de Jaén, la ELA de la Bobadilla y otros de la 
comarca del Condado, como Navas de San Juan, suponen un grave hándicap para el desarrollo de su vida 
social y económica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía, ante las compañías sumi-
nistradoras, para que se garantice un servicio de calidad?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000036, Pregunta relativa a la Orden de 11 de diciembre 2020, de bases para la concesión 
de subvenciones para instalaciones turísticas municipales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Admi-
nistración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Jus-
ticia y Administración Local, relativa a la Orden de 11 de diciembre 2020, de bases para la concesión de 
subvenciones para instalaciones turísticas municipales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Orden de la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local de 11 de diciembre 
de 2020 establece las bases reguladoras para la concesión de subvenciones dirigidas a fomentar la implanta-
ción de tecnologías de la información y la comunicación en los recursos e instalaciones turísticas municipales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la razón por la que en dicha Orden se excluya del acceso a estas subvenciones a los municipios 
con declaración expresa de municipios turísticos?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000037, Pregunta relativa a la barriada de Los Asperones (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y Dña. María del 
Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María 
Mar Hormigo León, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del 
G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la barriada 
de Los Asperones (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las principales actuaciones acordadas en la mesa técnica constituida para abordar un 
proyecto de recuperación de la barriada de Los Asperones?

Parlamento de Andalucía, 19 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León, 
María Teresa Pardo Reinaldos y 
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000039, Pregunta relativa a la retirada de amianto en el CEIP Valverde y Perales, de Baena 
(Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la retirada de amianto en el CEIP Valverde y Perales, 
de Baena (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Plan de Infraestructuras del pasado año de la actuación prevista para la retirada de amianto de 
la cubierta y los bajantes del CEIP Valverde y Perales aparece aprobada, con una partida presupuestaria 
de 20.000 euros.

La Conferencia Europea sobre el Amianto, celebrada en Dresde en 2003, dio lugar a una declaración 
encaminada a reducir los riesgos derivados del trabajo con amianto, instando a la Organización Internacional 
del Trabajo, entre otras cuestiones, a ayudar a los Estados miembros a elaborar planes de acción nacionales 
para la gestión, el control y la eliminación definitiva del amianto del entorno laboral y social.

Por su parte, la Resolución del Parlamento Europeo, de 14 de marzo de 2013, sobre los riesgos para la 
salud en el lugar de trabajo relacionados con el amianto y perspectivas de eliminación de todo el amianto 
existente, insta a la UE a que realice una evaluación de impacto y un análisis de costes y beneficios de la 
posibilidad de crear planes de acción para la eliminación segura del amianto de los edificios públicos.

Asimismo, al Gobierno andaluz lo vincula el acuerdo de 5 de julio de 2016, del Consejo de Gobierno, 
por el que se aprueba la planificación de la retirada progresiva del amianto en las infraestructuras públicas 
educativas, con una inversión prevista de 60 millones de euros entre 2016 y 2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Por qué motivos no se ha realizado la intervención aprobada en el CEIP Valverde y Perales?
¿En qué plazo temporal va a estar realizada la intervención para la retirada del amianto que debía estar 

ejecutada en el pasado año?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000040, Pregunta relativa a las prospecciones mineras en la Comarca de los Pedroches 
(Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Econó-
mica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las prospecciones mineras 
en la Comarca de los Pedroches (Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En los últimos meses se han publicado noticias sobre un proyecto de prospección minera en la Comarca 
de los Pedroches, de la compañía Minera Águila, SLU, empresa nominalmente española pero controlada por 
la canadiense Pan Global Resources Inc. Dicho proyecto, según informaciones periodísticas, se desarrollaría 
a lo largo de tres años sobre una extensa franja de terreno de, entre otros, los municipios de Cardeña y 
Villanueva de Córdoba, en la que se realizarían prospecciones mineras para la extracción de zinc, cobre, 
plata y oro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el objeto y estado actual del proyecto de la empresa Minera Águila, SLU, en la Comarca de 
los Pedroches?

¿Qué afectación medioambiental va a tener el proyecto minero en una zona tan sensible como la Comarca 
de los Pedroches, núcleo de población estable y consolidada del lince ibérico?
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¿Se va a beneficiar la compañía Minera Águila, SLU, de alguna subvención, bonificación o exención fiscal 
por parte de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000041, Pregunta relativa a la celebración de la Supercopa de España 2021 en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación 
y Deporte, relativa a la celebración de la Supercopa de España 2021 en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las características del acuerdo, y a qué cantidad asciende, para la celebración de la Super-
copa de España 2021 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y 
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000042, Pregunta relativa a los compromisos concretos del presidente de la Junta de An-
dalucía con el empleo en Linares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autó-
nomo, relativa a los compromisos concretos del presidente de la Junta de Andalucía con el empleo en Linares.

PREGUNTA

¿Qué compromisos ha adquirido el presidente de la Junta de Andalucía en su visita a Linares, el 
pasado 21 de enero de 2021, para resolver el problema de desempleo que sufre esta ciudad jienense?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000043, Pregunta relativa a la situación de la atención sanitaria en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la situación de la atención 
sanitaria en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Coordinadora Comarcal en Defensa de la Sanidad Pública del Campo de Gibraltar viene realizando 
una encomiable labor poniendo el foco en las múltiples carencias que presenta la atención sanitaria campo-
gibraltareña, a consecuencia de unos déficits estructurales de personal sanitario y recursos que ya eran más 
que preocupantes con anterioridad a la pandemia y que con ella han adquirido tintes dramáticos.

La Coordinadora ha dado cumplido traslado de los graves problemas que padecen las dos áreas de gestión 
sanitaria de la comarca, y sus más que razonables peticiones son también las de todas las centrales sindica-
les que representan al conjunto del personal sanitario, las de las instituciones campogibraltareñas y también 
han sido abordadas en el seno de la Comisión a instancias del Grupo Parlamentario de Adelante Andalucía.

El efecto más perverso de la escasez de personal sanitario e infraestructuras adecuadas que padece el 
Campo de Gibraltar se evidencia en las listas de espera. Los tiempos de demora para intervenciones qui-
rúrgicas o para atención especializada se encontraban el pasado año entre los más elevados de Andalucía. 
Si la sobrecarga que provoca la pandemia se deja sentir en todo el sistema sanitario, en aquellas áreas que 
como las del Campo de Gibraltar entraron a la misma con graves déficits los problemas son aún mayores. 
La tercera ola se está cebando con la comarca, que comenzó a tener disparados los índices de contagios 
días antes de que la misma se generalizara. Sin embargo, sólo se han adoptado algunas medidas restrictivas 
de la movilidad y cierre de actividades en determinados municipios, sin que la consejería se haya decidido 
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aún por tomar medidas para reforzar al personal y garantizar una atención adecuada de todas las patologías 
junto a la pandemia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el consejero de Salud acudir personalmente al Campo de Gibraltar para valorar in situ la 
situación sanitaria y oír de primera mano a la sociedad civil organizada en la Coordinadora en Defensa de 
la Sanidad Pública y a los sindicatos que representan al personal sanitario?

¿Qué medidas baraja adoptar la consejería para afrontar los problemas que padece el Campo de Gibraltar 
en el ámbito de sus competencias, tanto en la atención sanitaria de la COVID como del resto de patologías, 
a la luz de los preocupantes datos de contagios y listas de espera existentes?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000044, Pregunta relativa a la ejecución de las transferencias a través del Fondo COVID del 
Estado en materia de sanidad en 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución de las transferencias a través del Fondo 
COVID del Estado en materia de sanidad en 2020.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución de las transferencias a través del Fondo COVID del Estado en materia de 
sanidad durante el ejercicio de 2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000045, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria de la consejería de Salud en el 
ejercicio 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución presupuestaria de la consejería de Salud 
en el ejercicio 2020.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el nivel de ejecución en cada uno de los programas que se engloban en la consejería en 
el ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000046, Pregunta relativa a las ayudas al alquiler, situación de la última convocatoria y pla-
nificación de la nueva convocatoria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las ayudas al alquiler, situación de la última convocatoria y 
planificación de la nueva convocatoria.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación de la última convocatoria de las ayudas al alquiler?
¿Cuál es la planificación que tiene la consejería con respecto a la próxima convocatoria?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000047, Pregunta relativa al Plan Andaluz de la Bicicleta: ejecución 2020 y planificación 
para 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a Plan Andaluz de la Bicicleta: ejecución 2020 y planificación 
para 2021.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la ejecución del Plan Andaluz de la Bicicleta en 2020?
¿Cuál es la planificación del Plan Andaluz de la Bicicleta para 2021?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000048, Pregunta relativa a la conservación y al mantenimiento de carreteras: ejecu-
ción 2020 y planificación para 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructu-
ras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la conservación y al mantenimiento de carreteras: 
ejecución 2020 y planificación para 2021.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la ejecución en materia de conservación y mantenimiento de carreteras en 2020? 
¿Cuál es la planificación en materia de conservación y mantenimiento de carreteras para 2021?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000049, Pregunta relativa a las iniciativas ejecutadas, en ejecución y planificadas para 2021 
dentro del Plan Andalucía en Marcha

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructu-
ras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las iniciativas ejecutadas, en ejecución y planifi-
cadas para 2021 dentro del Plan Andalucía en Marcha.

PREGUNTA

¿Qué iniciativas están ejecutadas, en ejecución y planificadas para 2021 dentro del Plan Andalucía en 
Marcha?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000050, Pregunta relativa al Plan Pista: ejecución en 2020 y planificación para 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa al Plan Pista: ejecución en 2020 y planificación para 2021.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la ejecución del Plan Pista en 2020?
¿Cuál es la planificación del Plan Pista para 2021?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000051, Pregunta relativa a las promociones públicas de vivienda impulsadas por la conse-
jería en este mandato y planificación para 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las promociones públicas de vivienda impulsadas por la 
consejería en este mandato y planificación para 2021.

PREGUNTAS

¿Cuáles han sido las promociones públicas de vivienda impulsadas por la consejería durante este mandato?
¿Cuál es la planificación que tiene la consejería con respecto a la planificación para 2021 en este sentido?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000052, Pregunta relativa a las convocatorias en materia de rehabilitación de viviendas 
vigentes y planificadas para 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las convocatorias en materia de rehabilitación de viviendas 
vigentes y planificadas para 2021.

PREGUNTAS

¿Qué convocatorias, en materia de rehabilitación de viviendas, están vigentes actualmente y cuál es la 
situación de cada una de ellas?

¿Qué convocatorias y con qué cuantía tiene planificadas para 2021, en materia de rehabilitación de 
viviendas?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000053, Pregunta relativa a las actuaciones a desarrollar en los solares y terrenos vacíos 
de la agencia AVRA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las actuaciones a desarrollar en los solares y terrenos vacíos 
de la agencia AVRA.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones que desde la consejería o a través de la agencia se pretenden desarrollar 
en los solares y terrenos vacíos de AVRA?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000054, Pregunta relativa a la situación del sector del taxi en Andalucía derivado de la evo-
lución de la pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la situación del sector del taxi en Andalucía derivado de la 
evolución de la pandemia.

PREGUNTAS

¿Cómo valora desde la consejería la situación del sector del taxi en Andalucía, derivado de la evolución 
de la pandemia?

¿Tiene previsto la consejería realizar alguna convocatoria de ayudas al sector para compensar las pér-
didas que vienen sufriendo?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000055, Pregunta relativa a las actuaciones llevadas a cabo por el Ejecutivo andaluz a favor 
de las mujeres con discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a las actuaciones llevadas 
a cabo por el Ejecutivo andaluz a favor de las mujeres con discapacidad.

PREGUNTAS

¿Qué acciones han llevado a cabo para conseguir la inserción social, laboral, educativa y en cualquier 
sector de las mujeres con discapacidad?

¿Qué evaluación hacen de las acciones puestas en marcha?
¿Qué acciones llevarán a cabo para seguir fomentando su inserción en todas las dimensiones personales 

en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000056, Pregunta relativa a las actuaciones llevadas a cabo por el Ejecutivo andaluz para 
eliminar las barreras arquitectónicas de los edificios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a las actuaciones llevadas 
a cabo por el Ejecutivo andaluz para eliminar las barreras arquitectónicas de los edificios.

PREGUNTAS

¿Qué planes han emitido desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
para eliminar las barreras arquitectónicas de los edificios?

¿Contemplan ayudas para aquellas personas que no puedan abonar la cantidad correspondiente a su 
parte para la ejecución de la obra requerida para la eliminación de dichas barreras?

Parlamento de Andalucía, 21 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000058, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria de la consejería durante el ejer-
cicio 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria de la consejería durante el ejercicio 2020.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el nivel de ejecución en cada uno de los programas que se engloban en la consejería en 
el ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 510 XI LEGISLATURA 9 de febrero de 2021

Pág. 84

B
O

PA
_1

1_
51

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000059, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria de la consejería durante el ejer-
cicio 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución presupuestaria 
de la consejería durante el ejercicio 2020.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el nivel de ejecución en cada uno de los programas que se engloban en la consejería en 
el ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000060, Pregunta relativa a la falta de monitor de Educación Especial en el CEIP Miguel de 
Cervantes, de Lora del Río (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la falta de monitor de Educación Especial en 
el CEIP Miguel de Cervantes, de Lora del Río (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A fecha del registro de esta iniciativa, el CEIP Miguel de Cervantes, de Lora del Río (Sevilla), se encuentra 
sin monitora o monitor de Educación Especial. La monitora anterior se encuentra de baja, desconociéndose 
la fecha exacta de su reincorporación, lo que está ocasionando graves alteraciones en la cotidianidad del 
aula específica de Educación Especial del centro. 

Esta profesional venía realizando un trabajo asistencial relacionado con el comportamiento de autoalimen-
tación, hábitos de higiene y aseo personal de los alumnos matriculados, que es imprescindible.

Debido a las características y necesidades de este alumnado específico, es imprescindible la necesidad 
de la asistencia diaria a tiempo completo de un/a monitor/a de Educación Especial que realice las labores 
anteriormente descritas, para la salvaguarda de los propios alumnos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Prevé la consejería la incorporación de un/a monitor/a sustituto/a, en tanto dura la baja laboral de la 
actual monitora de Educación Especial?
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En caso contrario, ¿estaría la Junta de Andalucía dispuesta a emitir autorización para la celebración de 
un convenio entre la Consejería de Educación y Deportes de la Junta de Andalucía y el Ayuntamiento de 
Lora del Río, a fin de que sea desde el consistorio quien lleve a cabo la contratación de personal cualificado 
que realice el trabajo de los monitores de Educación Especial en situaciones excepcionales como ésta?

En caso contrario, ¿estaría la Junta de Andalucía dispuesta a emitir autorización para la celebración de 
un convenio entre la Consejería de Educación y Deportes y la ampa del CEIP Miguel de Cervantes, previa 
conformidad de las familias, a fin de que desde el propio ampa pueda llevarse a cabo la contratación de 
personal cualificado que realice el trabajo de los monitores de Educación Especial en situaciones excepcio-
nales como ésta?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000061, Pregunta relativa a la falta de recursos para combatir el absentismo en el CEIP Ra-
fael Alberti y el IES Torreblanca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la falta de recursos para combatir el absentismo 
en el CEIP Rafael Alberti y el IES Torreblanca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La dirección de los centros educativos CEIP Poeta Rafael Alberti, de Alcalá de Guadaira, y el IES Torre-
blanca, de la capital hispalense, que comparten población educativa, vienen sufriendo falta de recursos para 
luchar contra el absentismo escolar.

Hay varias cuestiones que afrontar. En primer lugar, la necesidad de que centros, en el caso del CEIP, 
de Compensatoria y de Especial Dificultad tengan más apoyos por parte de la Administración andaluza, la 
garantía de la estabilidad de la plantilla docente y la necesidad urgente de contar tanto con educadores 
sociales como con trabajadores sociales.

También es necesaria una reorganización en los mecanismos de coordinación establecidos por parte de la 
Junta, porque si bien el CEIP está ubicado geográficamente en el término de Alcalá de Guadaíra, atiende a 
población de la barriada sevillana de Torreblanca, niños y niñas que principalmente viven en el asentamiento 
chabolista cercano al centro y, por lo tanto, no tiene ningún sentido que este centro esté coordinado con los 
servicios sociales de Alcalá, mientras el alumnado del IES está vinculado a una UTS de Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

Ante esta situación excepcional, ¿prevé la Junta de Andalucía establecer respuestas excepcionales y 
poner mecanismos en marcha que permitan una única coordinación, independientemente de la ubicación 
geográfica de los centros escolares, mecanismos de intervención directa para facilitar y mejorar la atención 
y la calidad educativa?

¿Se contempla la asignación al centro de personal profesional de intervención social?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000062, Pregunta relativa a las nuevas iniciativas de transformación económica, innova-
ción, investigación, desarrollo, emprendimiento... a través de nuevas transferencias que recibirá An-
dalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las 
nuevas iniciativas de transformación económica, innovación, investigación, desarrollo, emprendimiento... a 
través de nuevas transferencias que recibirá Andalucía.

PREGUNTA

¿Está trabajando la consejería en el desarrollo e impulso de nuevas iniciativas de transformación econó-
mica, innovación, investigación, desarrollo, emprendimiento... a través de nuevas transferencias que recibirá 
Andalucía como los fondos REACT-EU?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000063, Pregunta relativa a la situación de Veiasa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la 
situación de Veiasa.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual de Veiasa?
¿A qué se deben los importantes retrasos que se están produciendo en las citas de la ITV?
¿Qué medidas ha llevado a cabo el Gobierno de Andalucía en Veiasa durante esta legislatura?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000064, Pregunta relativa a las medidas apoyo a las empresas ante la evolución de la pan-
demia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las 
medidas apoyo a las empresas ante la evolución de la pandemia.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que está desarrollando la consejería para apoyar las empresas ante la evolución 
de la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000065, Pregunta relativa a las medidas de apoyo al comercio ante la evolución de la pan-
demia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las 
medidas de apoyo al comercio ante la evolución de la pandemia.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que está desarrollando la consejería para apoyar al comercio ante la evolución 
de la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000066, Pregunta relativa al curso universitario ante la evolución de la pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al 
curso universitario ante la evolución de la pandemia

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que está desarrollando la consejería, con respecto al curso universitario, ante 
la evolución de la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000067, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria de la consejería durante el ejer-
cicio 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión relativa a la 
ejecución presupuestaria de la consejería durante el ejercicio 2020.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el nivel de ejecución en cada uno de los programas que se engloban en la consejería en 
el ejercicio 2020?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000068, Pregunta relativa a las medidas de apoyo al comercio ambulante ante la evolución 
de la pandemia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las 
medidas de apoyo al comercio ambulante ante la evolución de la pandemia.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que está desarrollando la consejería para apoyar al comercio ambulante ante 
la evolución de la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000070, Pregunta relativa al Programa Andalucía Territorio Inteligente y Sostenible (ATIS)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al 
Programa Andalucía Territorio Inteligente y Sostenible (ATIS).

PREGUNTA

¿Cuáles son los últimos proyectos impulsados a través del programa Andalucía Territorio Inteligente y 
Sostenible (ATIS)?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000071, Pregunta relativa a la situación del sector aeronáutico en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la 
situación del sector aeronáutico en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación del sector aeronáutico en Andalucía y qué medidas se van a desarrollar desde la 
Consejería?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000072, Pregunta relativa a la situación de la plantilla de la empresa de diseño y fabricación 
de aeroestructuras Aernnova

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la 
situación de la plantilla de la empresa de diseño y fabricación de aeroestructuras Aernnova.

PREGUNTA

¿Cuál es la valoración que realiza la consejería sobre la situación que vive la plantilla de Aernnova?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000075, Pregunta relativa a la depuradora de aguas residuales de La Rambla-Montalbán de 
Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la depuradora de aguas residuales de La Rambla-
Montalbán de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 9/2010, de 30 de julio, de Aguas de Andalucía, disponía la aprobación de un programa de actua-
ciones de infraestructuras para la consecución de los objetivos de calidad de las aguas establecidos en 
la Directiva 2000/60/CE (Directiva Marco de Aguas), y que la financiación del mismo se llevaría a cabo a 
través del canon de mejora de infraestructuras hidráulicas. El objetivo era la plena depuración de las aguas 
residuales en Andalucía para el año 2015.

La Junta de Andalucía, mediante Acuerdo del Consejo de Gobierno de 26 de octubre de 2010, declaró 
Obra de Interés de la Comunidad Autónoma andaluza la EDAR y colectores en La Rambla y núcleos de 
Montalbán. El canon de mejora empezó a cobrarse a los ciudadanos de estas localidades el año 2011 pero, 
una década después de la declaración de Obra de Interés, la EDAR de La Rambla y Montalbán de Córdoba 
sigue sin estar construida.

A consecuencia del incumplimiento de la Administración andaluza, numerosas entidades locales están 
sufriendo la incoación de expedientes sancionadores por parte de diferentes cuencas hidrográficas. El Ayun-
tamiento de Montalbán de Córdoba, con menos de 4.500 habitantes, se enfrenta actualmente a un expediente 
sancionador por importe de casi cuarenta mil euros, y en años anteriores ya ha pagado sanciones por miles 
de euros. En los casos más graves, hay alcaldes que se han visto procesados por delito medioambiental.
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A consecuencia del reparto de responsabilidades derivadas del incumplimiento del derecho comunitario, 
en concreto de la Directiva 91/271/CEE, relativa a recogida y tratamiento de aguas residuales, la Junta de 
Andalucía ha sido declarada Administración competente para la construcción de las diferentes EDAR decla-
radas Obras de Interés para la Comunidad Autónoma, y consecuentemente responsable de los vertidos 
que su inacción provoca. A igual conclusión ha llegado este pasado año 2020 la Audiencia Provincial de 
Granada, al absolver a varios alcaldes granadinos de la acusación de delito medioambiental «por no tener 
ni las competencias ni los medios para evitar los vertidos contaminantes».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a llevar a cabo la Junta de Andalucía alguna actuación de respaldo económico a los municipios 
andaluces que, como Montalbán de Córdoba, están recibiendo sanciones por verter aguas residuales sin 
depurar a consecuencia del incumplimiento de sus compromisos por la Administración andaluza?

¿Qué concretas infraestructuras hidráulicas, declaradas Obras de Interés de la Comunidad Autónoma 
Andaluza, se van a financiar este año con cargo a un recurso finalista como el canon de mejora, y con cargo 
a fondos certificados de la UE?

¿Para cuándo entrará en servicio la EDAR La Rambla y núcleos de Montalbán de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 22 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000076, Pregunta relativa a la bolsa de personal interino de Justicia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la bolsa de 
personal interino de Justicia.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de la bolsa de personal interino de Justicia y las listas de reserva?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-000077, Pregunta relativa al establecimiento del teletrabajo generalizado en la Administra-
ción general de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa de la Diputación Permanente de 27 de enero de 2021
Orden de publicación de 2 de febrero de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Adminis-
tración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al establecimiento 
del teletrabajo generalizado en la Administración general de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

Ante la petición al Gobierno del Estado de poder decretar confinamientos domiciliarios en Andalucía, 
¿va a establecer el teletrabajo de manera general en la Administración general de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2021. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande.
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